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Die Nacht, als sie wieder tobten

Klemens_Fitte hat Folgendes geschrieben:  Ohne jetzt bléd von der Seite reinquatschen zu wollen (und
auch wenn sich die Organisation noch nicht zu Wort gemeldet hat):

Constantine hat Folgendes geschrieben:  Mein Verstandnis war, dass der Begriff nicht nur vom Wort,
sondern auch vom kontextuell-generierten Bild fiinfmal das gleiche sein soll. In der Klammer wird beispielhaft
aufgezahlt, was der Begriff nicht sein soll, und "0.4." (oder ahnliches) lasst meiner Meinung nach
nicht viel Freiraum, als die Konklusion: Es muss funfmal das gleiche materielle Objekt sein.

Aber genau die Klammer zeigt doch, dass damit nur das Wort gemeint sein kann, denn die Begriffe
"verwandt" und "gebeugt" sind im Kontext der Vorgabe nur in Bezug auf Woérter, nicht

auf materielle Objekte sinnig.

Wie gesagt, es handelt sich um mein Verstandnis der Aufgabenstellung und warum ich wie bewertet habe.
Das sagt dann sicherlich mehr tiber mich, als die Wortwahl der Aufgabenstelung aus.

Klemens_Fitte hat Folgendes geschrieben:
Angenommen, man hatte als materielles Objekt einen Riicken gewahlt (geht ja, kann man anfassen) — darf der
dann an keiner Stelle gebeugt sein, oder wie?
lol:

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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